

Отчет

О деятельности депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры VII созыва Белоцерковцевой Ларисы Дмитриевны за период с 01.01.2025 по 30.06.2025

Лариса Дмитриевна Белоцерковцева избрана жителями г. Сургута депутатом Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по Сургутскому одномандатному избирательному округу № 11.

В Думе Ханты-Мансийского автономного округа – Югры избрана и работает заместителем председателя Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике. Ведет рабочую деятельность в составе Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию гражданского общества и вопросам национальных и общественных объединений.

Лариса Белоцерковцева является сопредседателем регионального отделения Общероссийского общественного движения "Народный фронт "За Россию" в Югре.

Является членом фракции ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

Депутатскую деятельность совмещает с работой на должности президента Сургутского окружного клинического Центра охраны материнства и детства.

Основная цель деятельности депутата Белоцерковцевой Л.Д. – защита прав и законных интересов жителей, поддержка инициатив граждан, помочь в решении актуальных вопросов жителей Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, города Сургута.

1. Участие в работе Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры.

Деятельность депутата осуществляется в соответствии с Конституцией Российской Федерации, Уставом Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, окружными законами «О статусе депутата Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры», «О наказах избирателей депутатам Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры» и другими нормативными актами.

За период работы с 1 января 2025 года по 30 июня 2025 года Л.Д. Белоцерковцева приняла участие в:

- 3-х парламентских заседаниях в качестве депутата VII созыва Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры (27 марта, 29 мая, 03 июня);
- 3-х заседаниях Постоянной комиссии по регламенту, вопросам депутатской деятельности и этике;
- 3-х заседаниях депутатской фракции Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ»;

- 3-х заседаниях Комитета Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры по развитию гражданского общества и вопросам национальных и общественных объединений.

В течение I полугодия 2025 года Лариса Белоцерковцева принимала активное участие в работе Комитета по социальному развитию, Комитета по бюджету, финансам и налоговой политике, Комитета по охране окружающей среды, экономической политике, промышленному, инновационному развитию и предпринимательству.

26 марта 2025 года депутат приняла участия в Правительственном часе на тему ««О результатах реализации регионального проекта «Современная школа» в части создания и реконструкции общеобразовательных учреждений в Ханты-Мансийском автономном округе – Югре в 2024 году».

13 апреля 2025 года Лариса Белоцерковцева провела депутатскую встречу с представителями Молодежного парламента при Думе Югры. Более 20 молодых парламентариев из Нефтеюганска, Югорска, Лангепаса, Мегиона, Ханты-Мансийска и Сургута под руководством депутата Белоцерковцевой посетили Центр охраны материнства и детства.

22 апреля 2025 года Лариса Белоцерковцева провела экскурсию по Центру охраны материнства и детства для депутата Государственной Думы, первого заместителя председателя Комитета по защите семьи, вопросам отцовства, материнства и детства, координатора федерального проекта «ЕДИНОЙ РОССИИ» «Крепкая семья» Буцкой Татьяны Викторовны.

Традиционно ко Дню Парламентаризма (27 апреля) Лариса Дмитриевна Белоцерковцева стала членом жюри Конкурса на знание истории развития российского парламентаризма, организованного Тюменской областной Думой.

28 мая 2025 года депутат приняла участие в Правительственном часе. Были рассмотрены вопросы: «Об итогах реализации национального проекта «Экология» на территории Ханты-Мансийского автономного округа – Югры за 2024 год» и «Об итогах реализации мероприятий государственной программы автономного округа «Экологическая безопасность» за 2024 год, включая информацию о состоянии действующих полигонов и перспективах строительства полигонов утилизации твёрдых бытовых отходов, твёрдых коммунальных отходов на территории автономного округа».

6 июня 2025 года Лариса Белоцерковцева приняла участие в выездном заседании Круглого стола Комитета Думы Югры по развитию гражданского общества и вопросам развития национальных и общественных объединений. Мероприятие состоялось в Историческом парке «Россия – Моя История». Круглый

стол» был посвящен гражданско-патриотическому воспитанию и реализации молодежной политики в Югре.

Также в течение года депутат Л.Д. Белоцерковцева принимала участие в официальных и торжественных мероприятиях, митингах, встречах, окружных и городских фестивалях, конкурсах.

11 июня Лариса Белоцерковцева стала слушателем Правительственного часа Государственной Думы на тему «Об охране здоровья школьников и о развитии физической культуры и массового детско-юношеского спорта».

2. Работа с избирателями

В отчётном периоде с 1 января по 30 июня 2025 года депутат Белоцерковцева Л.Д. проводила приемы граждан в Местной общественной приёмной партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в городе Сургуте, региональной общественной приёмной Партии в Ханты-Мансийске. На имя депутата от избирателей поступали обращения по тематике: здравоохранение, оказание финансовой помощи, помочь участникам СВО и членам их семей, действие отдельных Законов в Югре.

По всем обращениям депутатом своевременно подготовлены запросы в органы власти, даны разъяснения. Анализ географии обращений показал, что большинство из них было подано жителями городов Сургута, Ханты-Мансийска. Все поступившие обращения рассматривались в установленные законом сроки. Повторные обращения отсутствуют. Коллективных обращений, инициатив не поступало.

3. Работа со СМИ

В отчётном периоде деятельность депутата освещалась в новостных и тематических программах окружного медиахолдинга «Югра», телеканала «СургутИнформТВ», на информационных порталах «Яндекс.Дзен», «Новости Югры», «СИА-Пресс», «Ура.Ру», «Мой Сургут», на сайтах администрации города Сургута, Думы Ханты-Мансийского автономного округа – Югры, РОП ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» (г. Ханты-Мансийск).